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Věc:  Dílčí zpráva insolvenčního správce dle výzvy soudu  

 

1. Insolvenčnímu správci byla doručena výzva Krajského soudu v Ostravě ze 
dne 23. dubna 2019, č.j. KSOS 25 INS 10525/2016-B-401, kterou mne soud 
vyzval, abych ve lhůtě 2 týdnů sdělil, zda byla pohledávka ve výzvě popsaná 
zapsána do majetkové podstaty dlužníka. 

2. Insolvenční soud ve své výzvě uvádí, že v rámci svého dohledu nad 
průběhem insolvenčního řízení zjistil, že dlužník Správa pohledávek OKD, a.s. 
(dále jen „Dlužník“) v incidenčním sporu vedeném pod sp.zn. 32 ICm 
3260/2016 (dále jen „Spor C19“) uplatnil ve svém podání ze dne 22. 3. 
2019 jako procesní obranu námitku započtení. Jak soud v rámci zjednodušení 
uvádí, Dlužník tvrdí, že má za žalovanou 1. - Citibank N.A., London Branch, 
se sídlem Citigroup Centre, Canada Square, Canary Wharf, Londýn, E14 5LB, 
Spojené království, registrační číslo: BR001018 (dále jen „Citibank“), 
pohledávku z titulu nároku na náhradu škody z protiprávního jednání, které 
dlužník spatřuje v tom, že Citibank se společně s osobami ze skupiny 
Citibank a s osobami sdruženými okolo pana Zdeňka Bakaly připravovala 
nejméně v průběhu roku 2006 a následně v roce 2007 uskutečnila sérii 
jednání, na základě kterých tato skupina protiprávně vyvedla z majetku 
dlužníka částku ve výši 32 685 744 755 Kč. 

3. Insolvenční správce v prvé řadě sděluje soudu, že se seznámil s argumentací 
Dlužníka (ohledně procesní obrany započtením) před prvním jednáním soudu 
ve Sporu C19 (tedy ve druhé polovině března 2019), a čekal na podrobnou 
argumentaci a důkazy k tomu následně provedené. Soud ve Sporu C19 
uvedl, že se touto pohledávkou nebude zabývat, protože ji považuje za 
neurčitou/nejistou, a tedy žádné důkazy k pohledávce nebyly provedeny, 
nebylo tedy možno prozatím posoudit všechny aspekty nároku.  

4. Insolvenční správce dále sděluje soudu, že součásti soupisu majetkové 
podstaty je pohledávka ve výši 24.546.499.252 Kč, která byla zapsána do 
soupisu majetkové podstaty dne 20. března 2017 pod označením č. 
2.7.00006 a byla uplatněna dne 10. listopadu 2016 vůči panu Z. Bakalovi a 



Zpráva insolvenčního správce dlužníka Správa pohledávek OKD, a.s. – sp.zn.: KSOS 25 INS 10525/2016 2 
 

New World Resources N. V. V souladu s argumentací Dlužníka jde podle 
insolvenčního správce ve svém základu o stejnou pohledávku, jen je rozšířen 
okruh povinných osob, a je vyšší její vyčíslení.  

5. Insolvenční správce situaci sleduje, vyhodnocuje další postup a vzal na 
vědomí, že ke zjištění nových rozhodných skutečností, které odůvodňují 
dospět k závěru, že Dlužník mohl vůči Citibank uplatnit pohledávku (na 
obdobném právním základě), došlo na podzim roku 2018 s tím, že Dlužník 
z části uplatnil procesní obranou ve Sporu C19 v březnu 2019. Jinými slovy, 
Dlužník k ochraně majetkové podstaty, jako jediná osoba, která tak mohla 
učinit, uplatnil u českého soudu tuto pohledávku procesně přípustným 
způsobem. Insolvenční správce má za to, že jde o postup ve společném 
zájmu věřitelů. 

6. Insolvenční správce je informován ze strany Dlužníka, že Dlužník zvažuje 
další možnosti vymožení pohledávky vůči Citibank, které budou účelné, 
zejména z pohledu a s ohledem na poměry majetkové podstaty. Insolvenční 
správce studuje písemné důkazní materiály, zejména znalecký posudek 
vyhotovený pro potřeby Policie ČR, jeho přílohy a další materiály, na které 
odkazuje Dlužník. Následně zváží postup z pohledu rozšíření soupisu 
majetkové podstaty. 

 

S úctou 

 

Ing. Lee Louda, Ph.D. 

insolvenční správce dlužníka Správa pohledávek OKD, a.s. 
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